

Guayaquil, 11 de abril de 2012

Señores
Presidente y Accionistas
AGENCIA NAVIERA AGNAMAR S.A.
Ciudad.-

Gerencia General
Comunicaciones- Accionistas

Ref.: Informe Anual - Ejercicio Económico Año 2011 ✓

De mis consideraciones:

De conformidad con las leyes y reglamentos societarios vigentes, y lo establecido en el Estatuto Social de la compañía, someto a vuestra consideración el presente informe anual, por el ejercicio económico correspondiente al año 2011.

Se deja claro que la compañía ha cumplido con las normas de propiedad intelectual y derechos de autor.

Dentro de las principales actividades que se desarrollaron durante el año 2011, a continuación se detallan las siguientes:

1. Cumplimiento de Objetivos

La empresa continuó con la actividad de comercialización de hidrocarburos y el transporte de agua, manteniendo operativos el B/T CLEARFLAME y la gabarra Victoria.

2. Cumplimiento de las disposiciones de la Junta General

Se han cumplido, al igual que en años anteriores, con todas las normas estatutarias, convocando a las reuniones de Junta General, y acatando las resoluciones adoptadas por el órgano de administración.

3. Hechos Extraordinarios

Existieron ajustes por la implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera que incrementaron el Patrimonio en US\$57.174.68. Existió también un incremento en la utilidad Neta.



4. Análisis de la situación financiera y resultados del año 2011

Al terminar el ejercicio económico del 2011, los Activos Corrientes alcanzaron la suma de US\$13.000.588.58 lo cual comparado con el cierre del ejercicio económico del año 2010, representa un aumento de 63.27%.

Los Activos Fijos ascendieron a US\$135.786.33 lo cual comparado con el año 2010 representa un aumento de 1.360% debido al reevalúo del B/T Clearflame por aplicación NIIF. Los Activos No Corrientes alcanzaron la suma de US\$161.454.77 lo que representa un aumento del 68.96% con relación al año anterior.

Los Pasivos Corrientes alcanzaron la suma de US\$11.594.770.35 lo cual comparado con el año 2010 representa un aumento de 56.89%. Los Pasivos no Corrientes llegaron a \$430.617.58 lo que representa un aumento del 10.28% con respecto al año anterior.

El Patrimonio alcanzó la suma de US\$1.272.441.75 el mismo que al ser comparado con el ejercicio anterior nos muestra un aumento de 343.73%, producto del resultado del presente ejercicio económico.

Los ingresos operacionales del ejercicio económico del año 2011 alcanzaron la suma de US\$96.577.232.33 los cuales comparados con el ejercicio del año 2010, muestran un aumento de 51.49%. Los egresos alcanzan la suma de US\$94.809.542.27 los cuales comparados con el año 2010 muestran un aumento de 49.64%. La utilidad en operación del año 2011 fue de US\$1.767.690.06.

Los ingresos no operacionales fueron de US\$156.877.89 los cuales comparados con el ejercicio del año 2010, ha aumentando en un 1.102.20%. Los egresos no operacionales ascienden a US\$372.731.21 que comparados con el año 2010 ha aumentado en un 29.09%.

La utilidad neta del ejercicio económico del año 2011 es de US\$928.505.55.

Para mayor información, y a fin de que adquieran una imagen clara y precisa sobre la forma como se ha conducido la empresa durante el año 2011, me permito adjuntar el Estado de Situación Financiera, Estado de Resultado Integral, Estado de Cambios en el Patrimonio y Estado de Flujos de Efectivo por el método directo, así como un análisis pormenorizado de las actividades de la empresa, en sus aspectos operativo, financiero y administrativo.

En espera de haber contribuido al cumplimiento de las metas y objetivos de los señores accionistas, me suscribo.

Atentamente,

Eco. Ramón Espínel Febres Cordero
GERENTE GENERAL

